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Приветствуем вас, 
о досточтимые 
прогимназисты!



Восстанови примеры
3 = 5
4 = 3
5 = 2
2 = 0
1 = 5

4 = 2
8 = 7
9 = 10
6 = 6
5 = 2

- 8 = 0
+ 2 = 5
- 1 = 9
- 4 = 1
+ 2 = 4
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Подумай 

❖ На грядке сидят 6 воробьёв.
   Кот подкрался и схватил                               

1 воробья. Сколько воробьёв                          
осталось на грядке?

❖ Стоит в лесу дуб. На дубе                         
3 ветки. На каждой ветке по 3 яблока. 
Сколько всего яблок на дубе?



Математический
 диктант
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Реши задачу

■                

        У  Васи в левом кармане  5  
орехов, а в правом 3 ореха. 
Сколько всего   орехов  у 
Васи?        



Л. – 5 ор.
                    ?
П. -  3 ор.
5 + 3 = 8 (ор.)
Ответ: 8 ор.

Проверь запись



0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10
3 + 1=        10 - 1=        4 - 1=
 4 + 1=         8 – 1 =       8 + 1=
 7 + 1=         6 – 1 =       3 – 1= 
9 + 1=         7 – 1 =       5 – 1=
 5 + 1=         2 – 1 =       6 + 1=



Досточтимые 
ученики , 

успехов вам в учёбе!


